Parish Survey Results

Thank you to everyone who participated in the feasibility study! We received an incredible
77 responses—an outstanding level of engagement from our parish family of 98.

Below is a simplified summary of the survey results. For those who would like to review the
full survey, including all comments, a detailed report is available for checkout at the Parish
Center office.

For questions that asked you to rate on a scale, please note that 1 represents the lowest
rating and 5 the highest."

1.

2.

How would you describe your level of involvement at St. Elizabeth? - Avg Score 3.6

How would you respond to this statement "St. Elizabeth effectively meets my spiritual needs." Avg
Score 4.5

What level would you agree with "St. Elizabeth is effective in providing opportunities for community
and fellowship." Avg Score 3.8

What do you like most about St. Elizabeth? Father Joseph was mentioned in the majority of the
responses, but you can read all of the comments in the detailed survey located in the office at the
Parish Center.

In your opinion, please rate the importance of the following elements on how they meet your needs
in your faith journey?

Homilies: 4.69

Spirituality: 4.10
Welcoming/Hospitality: 4.06
Music Liturgy: 3.95

Ministry Opportunities: 3.78
Faith Formation: 3.24

. Today, before reading the Case Statement, how aware are you of "Project Revive"? Avg Score 3.80

. I am confident that Fr. Joseph, parish staff, finance and parish councils, will make wise decisions

regarding the future of St. Elizabeth. Avg Score 4.28

. How important s it to you to be involved in a ministry at St. Elizabeth? Avg Score 4.29

. What level of debt should St. Elizabeth Parish bear after the completion of "Project Revive"?

$250,000 or less.

10. What is your perceptive of the statement "The overall financial condition of St. Elizabeth is strong.

Avg Score 3.46

11. How supportive are you, of a possible capital campaign to support "Project Revive"? Avg Score

4.42



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

There are many elements proposed as potential improvements/enhancements within the church and
property. Please rate the importance of each of these items:

Art Restoration: 3.51

Exterior Pathway Lighting: 3.47
Pew/Kneeler Renovation: 2.78
Rotunda Chandelier 2.29

Are there any suggestions the parish might consider that would lead you to be more supportive of a
possible capital campaign? You can review all of the responses in the detailed survey results located in
the office at the Parish Center.

If St. Elizabeth conducted a campaign in the spring to support "Project Revive', how supportive do you
anticipate the rest of the Parish will be? Avg Score 3.81

"It is urgent for St. Elizabeth to conduct a capital campaign now to address "Project Revive" issues?" Avg
Score 4.44

If all of your questions were answered to your satisfaction, is this a campaign you would be willing
to support financially at some level? 94% of the participants stated they would support it financially,
the other 6% said they would like more information before they commit.

Do you foresee any obstacles or have any concerns that might prevent the Parish family from conducting
a successful capital campaign? These comments are available in the detailed survey.

If you are encouraged to pledge 3% of your income to "Project Revive', how do you think this will be
perceived by the Parish? Avg Score 3.64. How does this agree with you personally? Avg Score 3.72

If the campaign was held today, would you contribute, and if so, what amount would your family consider
committing to? 21 families responded with a yes, and a total amount of more than $335,000.

Would you consider working on a committee for "Project Revive"? 54 people said they would.

Who do you think might make a good volunteer to be involved in this campaign? For a complete list,
please see the detailed survey located in the office at the Parish Center.



